10. HepaBeHcTBa M CHCTeMbl HEPABEHCTB

lsapuanm

Yacmp 1.
Ipu svinonnenuu 3a0anuii 1 vacmu 3anuwiume nNOIY4eHHBII Omeem uiu 06eeoume blOPAHHLLL OMEem.
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X X
1. Pemute HepaBEHCTBO 5 <1. OrtBer

2. Tlpu Kakux 3HAYEHUSAX TEPEMEHHON X UMEET CMBICI BBIPAXKEHUE 2\3f?

X
A.x>0. b. x<0. B. x> 0. I'. X — mr000€e neliCTBUTEIBHOE YHUCIIO.
3. Ha pucynke u3zo0pakeH NpoMexXyTOK ,
A[-53]. B.(-53. B.(-53). TI.[-53) =3
4. Ecnu a <b, to s nro0bix au b BepHO HepaBEeHCTBu.
A. -5b>-5a. b.a’<b?. B.2-a<2-b. T.a+4<b+4.

5x-22-12
5. Pemnre cucreMy HEpaBEHCTB . OtBer
0,5x<4
6. Pemmte nepasenctso (X +5)° < 25— 2. OrtBer
7. Pemnre nBoiiHoe HepaBeHCTBO —30 <3 -11y < -8. Ortger:

Yacmy 2.
Ipu svinonnenuu 3a0anutl 2 vacmu 3anuwume pa3gEPHymoe peuleHue 3a0ayu.

X+2 Xx+3
8. YKaxuTe HauMeHbIIIEE LIEN0€ PELICHUE CUCTEMBI HEPABEHCTB | —— + > 3
-X-2<-3

9. Haiinure kopeHb ypaBHeHus: X~ + 4X +3 = 0, yI0BIETBOPSIONIHII HEPABEHCTBY
—(x-1)<—(5x+3).
10. Pemure HepaBencTBO X! —10X? +9>0.

11. Pemnre HEpaBEHCTBO [\E J2r V3 2](6x +12)20-

12. IIpu kakuX 3HAYEHHUSX [MapaMeTpa & HEPaBEHCTBO 2a(a — 2)x < a—2 He UMeeT penieHuin?

13. Ipu KakuX 3HAYEHMSX TAPAMETPA d HEPABEHCTBO X’ — (a + 2)x +8a+1> 0 BbmoNHAETCS
IIPU BCEX 3HAYECHMSIX X7

2 sapuanm

Yacme 1.
Ipu svinonnenuu 3adanuii 1 vacmu 3anuuume NOIYYEHHBLIL OmMEem uiu 06eedume blOPAHHbLIL OMEEN!.

1. JIns 1ro0bIX 3HaUeHUI X BEpHO HEPABEHCTBO:
A (x=2<0. B.(x+3°>0. B.x*<2. T.x*-10x+2520.

2% 5
=

2. Tlpu Kakux 3HAYEHUSAX TEPEMEHHON X UMEET CMBICI BBIPAXKEHUE

A.x>0. b. x<0. B. x#0. I'. X — mro6oe nelCTBUTENBHOE YUCTIO.
3. Ecmm 2<x<5, 45<y <6, T0 3HAaUCHHUE BRIPAXKEHUS X + Y MPUHAIICKHUT IPOMEKYTKY:

A.(7;10,5). B.6,5;11). B.9;30). T.[7105].
4. Ecnmu a > m, To 1yist MOOBIX 8 U M BEpHO HEPABEHCTBO:



A. —3a>-3m. B-i>1. B.3-a<3-m. I.a-3<m-3.
m

5. Pemnre cucreMy HEpaBEHCTB §+ 2>0, Ortser
X—1>2x

6. Pernte HepaBeHCTBO 8X —3X” +3>0.  OtBer

7. Pemnte HepaBeHcTBO X2 —10X+25<0  Ortser

Yacmp 2.
Ipu svinonnenuu 3a0anutl 2 vacmu 3anuwume pas3gEPHymoe peuleHue 3a0ayu.

5x —4(2x—1)> 3(x +2),

8. Ykaxxute HauOoJIbIIee 1eJI0€ PEIICHNE CHCTEMbI HEPABEHCTB { 9 x>0
9. Pemnte HEPaBEHCTBO (m —1)2 + (m +1)2 > 2(m —1)(m +1).
10. Permute HEPaBEHCTBO X — 5VX+4>0.

-2
(-x-7)x —xi<0'
12. IIpu kakux 3HAYEHHUSX [MapaMeTpa & HEPaBEHCTBO 2a(a s 2)X > a—2 umeer GECKOHEUHO
MHOTO peIIeHni?
13. TIpu KakuX 3HAYEHHAX HapaMeTpa & HEpaBEeHCTBO X’ — (a + 2)x +8a+1< 0 He nmeer
peleHuin?

11. Pemnre HEpaBeHCTBO

HepaBeHncTBa u cucTeMbl HEPAaBEHCTB

OTBeTbI
leapuanm 2 sapuanm
1. x<1 1. T
2. B 2. A
3. b 3.B
4. T 4. B
5. —2<x<8 5. —1<x< -8
6. -5<x<0 6. —~<x<3
3
7.1<y<3 7.5
8- 5 8 _1
9. -3 '
' 9. (—00; +)
1 . 1
11 x=2—3 11. x<-7,0<x<1
12. 0;2 12. 0;2

13. 0<a<28 13. 0<a<28



